ZAELACZNIK

Obliczenia na podstawie: [1] RozporzadzenieMinistra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 30 maja 2000 r.
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czas sptywu po stokach ts== 190 min

maksymalny modut odptywu jednostkowego F1== 0,0165

kwantyl rozkitadu prawdopodobienstwa A =1,0 dla prawdopodobienstwal$
P zgodnie z [1]
most na drodze klasy L

Wartos¢ maksymalnego przeptywu rocznego o zadanym
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OBLICZENIA HYDRAULICZNE MOSTUI

1. PRZEKROJ PRZED MOSTEM

hw== 1,77 m gtebokosé wody w cieku (iterowana do uzyskania Q=Qmax)
bd:= 1,67 m szerokos$¢ dna cieku
n = 2,1 hylenie sk iek

d=73, 34 nachylenie skarp cieku

3
n=0,03m s wspdiczynnik szorstkosci koryta cieku

-9, 28 dek podtuz iek
d= 100 spadek podituzny cieku
Q =0 . .

m max przeptyw miarodajny

[OBLICZENTIA HYDRAULICZNH
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Natezenie przeptywu
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hwm:= 1,54 m gtebokosé¢ wody w przekroju mostowym (iterowana do uzyskania Q=Qmax)
b, =4,4m szerokos$¢ dna cieku
dm
n = L hyleni k iek
dn~ 0,001 nachylenie skarp cieku
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3 . . o .
n=0,03m s wspdiczynnik szorstkosci koryta cieku
i, = 0,4 dek diuz iek b t
an=7100 spadek podituzny cieku w obszarze mostu
Q =0 . .
m max przeptyw miarodajny
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Szerokos$¢ zwierciadta wody

Bd(h)=b + 2 h Bd[hwm]=4,4m
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minimalne $wiatto mostu z dnem nierozmywalnym

sprawdzenie warunku przedkoéci krytycznej (l-speiniony)

v[hwd< /ge-hwm=1

m=0,86 m:=0,33 wspbdtczynniki dla matych mostdéw (tab. 3.5)
m
A =3,3—
max s
g_-Q
L - max L =4,23m inimal Swiatl t led d dkos¢
min 3 mins 47 minimalne $wiatio mostu ze wzgledu na dop. predkosé

2,6 mv
max

rzedne konstrukcji

rz oo 193,40m
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m
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OBLICZENIA ILOSCI SCIEKOW OPADOWYCH - wyloty kanalizacji deszczowej

prawdopdobienstwodeszczu % p:=100
L. . 100
czestotlowos¢é wystepowania C:=T c=1

czas trwania deszczu nawalnego ,
tm==l5 min tm= 900 sec

opad roczny normalny Hon:= 650 mm

natezenie miarodajne opadu
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. . . 2
nawierzchnia drogi A1:= 1294,9m wl==0,9

2 2
. . . A =2405m +197 m
nawierzchnia chodnikéw 2 w2:= 0,85
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ILOSCI SCIEKOW WYLOT LEWY
Q 1(15 min)=27, 7,91 ilo$é Sciekédw dla opadu nawalnego 15 min
Qm1(60 min) 60 min=39,6m maksymalny zrzut godzinowy

3
Qm1(24 hr) 24 hr=114,23m Sredni zrzut dobowy

3
0 ok 2202,4m maksymalny zrzut roczny

ILOSCI SCIEKOW WYLOT PRAWY

0 2(15 min)=30, 32 dm ilo$é $ciekédw dla opadu nawalnego 15 min
Qm2(60 min)- 60 min=43,32m maksymalny zrzut godzinowy

3
Qo (24 hr) 24 hr=124,95m $redni zrzut dobowy

3
0 ok 2409,09m maksymalny zrzut roczny




